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Tip na cestovanie: "Belle Macchine. Taliansky automobilový dizajn 

v BMW." Nová výstava v BMW Múzeu od júna 2025 - dolce vita v 

kombinácii s nemeckou inžinierskou dokonalosťou. 

 
+++ BMW Múzeum otvorí 7. júna 2025 výstavu "Belle Macchine. Taliansky 

automobilový dizajn v BMW" +++ BMW využilo taliansky vplyv na vytvorenie 

dizajnu vozidla, ktorý spája osobitosť a eleganciu s modernými tvarmi  

a funkčnosťou +++ „Taliansky automobilový dizajn v BMW„ sa rozprestiera na 

piatich plošinách a rampách v ikonickej “miske" múzea BMW +++ Výstava vyvrcholí 

modelom BMW Vision Neue Klasse - moderným nástupcom pôvodného 

talianskeho modelu Neue Klasse z minulosti+++ 

 

 

Mníchov. BMW Múzeum otvorí 7. júna výstavu "Belle Macchine. Taliansky automobilový 

dizajn v BMW". Taliansko so svojím povestným zmyslom pre nadčasovú estetiku vždy 

určovalo štandardy v oblasti módy a interiérového či produktového dizajnu. A talianski 

dizajnéri zanechali vo svete automobilov trvalú stopu. Táto výstava analyzuje vplyv 

talianskeho dizajnu v BMW a ponúka fascinujúcu retrospektívu vývoja a dizajnu karosérie 

za posledných niekoľko desaťročí. 

 

BMW čerpá inšpiráciu z talianskej „coachbuildingovej“ kultúry už od 30. rokov minulého 

storočia. Spolupráca s renomovanými dizajnérmi ako Giorgio Giugiaro, Giovanni Michelotti 

a Marcello Gandini vytvorila ikony, ktoré zanechali na automobilke trvalý vplyv. "BMW 

využilo talianske vplyvy na vytvorenie automobilového dizajnu, ktorý spája osobitosť  

a eleganciu s modernými tvarmi a funkčnosťou. Kombinácia talianskeho dizajnu a nemeckej 

inžinierskej dokonalosti bola kľúčovým faktorom rastu BMW ako prémiového výrobcu," 

vysvetľujú kurátori Anna Schleypen a Klaus-Anton Altenbuchner. Výstava ilustruje tento 

vývoj sériou dizajnových skíc z archívu BMW Design Archive a výberom exponátov s 23 

historickými vozidlami, ktoré poskytujú pútavý pohľad do histórie dizajnu BMW. 

  

Tour celej výstavy 

"Belle Macchine. Taliansky automobilový dizajn v BMW„ sa rozprestiera na piatich 

plošinách a rampách v ikonickej “miske" múzea BMW. Začína všeobecným úvodom do 

sveta talianskeho dizajnu s príkladmi aktivít tejto krajiny v oblasti módy a produktového 

dizajnu. Veľkú časť výstavného priestoru zaberá prezentácia vplyvu významných 

talianskych štúdií na dizajn karosérií vozidiel BMW. Napríklad koncepčné vozidlo BMW 

Garmisch od Marcella Gandiniho predstavuje esenciu talianskeho štýlu a zohralo 

významnú úlohu v dizajne pôvodných modelov BMW radu 3 a radu 5 v 70. rokoch 20. 

storočia. Ako je zrejmé z mnohých vystavených sériových vozidiel, napríklad z populárneho 

BMW 1800 TI/SA, štylistický vplyv talianskych dizajnérov sa úspešne uplatnil na veľkom 

počte modelov. Do popredia sa dostala aj akvizícia partnerskej automobilky Glas 

spoločnosťou BMW, ktorá predstavila rad troch automobilov vrátane modelu BMW 3000 

V8, familiárne nazývaného „Glaserati“. Výstava pokračuje prehliadkou dokonale 
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spracovaných unikátov, ako sú BMW Pininfarina Gran Lusso Coupé, BMW 2800 GTS Frua 

a BMW Nazca M12. Spoločnosť si tieto modely objednala ako zdroj tvorivej inšpirácie, 

keďže ich navrhli samotní talianski dizajnéri, aby sa stali súčasťou diskusie, keď BMW 

hľadalo partnerov. 

 

Na rampách medzi výstavnými priestormi môžu návštevníci absolvovať vizuálny výlet so 

zastávkami vrátane legendárneho Concorso d'Eleganza Villa d'Este na brehu jazera Como 

- súťaže elegancie historických vozidiel s bezkonkurenčnou tradíciou. Vystavené dizajnérske 

výkresy sú ďalším dôkazom umeleckého rukopisu talianskych dizajnérov. Vyvrcholením 

výstavy je BMW Vision Neue Klasse - moderný nástupca pôvodnej talianskej Neue Klasse  

z minulosti - a špeciálne koncepty ako BMW M1 Hommage. Tieto vozidlá ukazujú, ako si 

BMW váži úspechy talianskych dizajnérov danej doby a reinterpretuje svoju vlastnú históriu 

dizajnu ako zdroj inšpirácie pre svoje najnovšie vozidlá. 

 

Ďalšou vizuálnou atrakciou je výstavný priestor obklopený 360-stupňovou výstavou 

projektovanou na steny „misy“; predstavuje diela talianskeho umelca Giorgia de Chirica, 

ktorý dokonca istý čas študoval v Mníchove. 

 

Kontakt pre médiá: 

BMW Slovenská republika 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com 

  

BMW Group 

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom štyroch značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a 

BMW Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete a 

zároveň ponúka aj prémiové finančné služby. Výrobná sieť spoločnosti BMW Group 

pozostáva z viac ako 30 výrobných a montážnych závodov po celom svete. Predajnú sieť 

tvoria zastúpenia vo viac ako 140 krajinách. 

  

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2024 celosvetový predaj viac než 2,45 mil. 

osobných automobilov a viac než 210 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2024 činil 

zisk pred zdanením 11,0 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 142,4 miliardy eur. 

Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2024 po celom svete 159 104 

zamestnancov. 

  



  Tlačová správa 

Dátum  5/2025 

Téma  Danubiana privíta tri vozidlá BMW Art Car od svetoznámych umelcov 

Strana  3 

 

 

 

 

 

BMW 

Corporate Communications 

Hospodársky úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a 

na zodpovednom konaní. Trvalá udržateľnosť predstavuje kľúčový prvok korporátnej 

stratégie spoločnosti BMW Group a pokrýva všetky produkty od dodávateľského reťazca, 

cez výrobu, až po koniec fázy používania všetkých produktov. 

  

www.bmwgroup.com 

LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 

YouTube: https://www.youtube.com/bmwgroup 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

Facebook: https://www.facebook.com/bmwgroup 

X: https://www.x.com/bmwgroup 

  

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 

Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť ponúka prémiové automobily, motocykle a 

služby a sleduje stratégiu partnerstiev pre dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. 

Sieť miestnych partnerov tvorí: 

Desať autorizovaných predajcov so servisom automobilov značky BMW – Auto Palace 

a Bavaria Bratislava v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, 

Rija Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum 

Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 

Dve samostatné autorizované servisné prevádzky značky BMW v Bratislave – Auto Motiv a 

Group M. 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a 

samostatné autorizované servisné prevádzky značky MINI v Banskej Bystrici, Bratislave, 

Nitre a Žiline. 

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Banskej Bystrici, 

Bratislave, Košiciach a v Žiline. 

  

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 

Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW Group. 
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